EEL-555  Sistemas Lineares 11 62 Série de exercicios

1. Resolva a EDO

no intervalo [0,1] com h = 0.5 usando:

(a) Método de Euler.

(b) Método Mid-point.

(¢) Método cldssico de Runge-Kutta.
Solucdo exata: y = 2¢'.

2. Resolva a EDO

no intervalo [0, 1] com h = 0.5 usando:

(a) Método de Euler.

(b) Método Mid-point.

(¢) Método cléssico de Runge-Kutta.
Solucdo exata: y = 3e! —t — 1.

3. Resolva a EDO

no intervalo [1,2] com h = 0.5 usando:

(a) Método de Euler.
(b) Método Mid-point.
(¢) Método cléssico de Runge-Kutta.
= |
Solugao exata: y = 75152 +t4,

4. Resolva a EDO

y=ycos(t), y(0)=1
no intervalo [0, 1] com h = 0.5 usando:
(a) Método de Euler.
(b) Método Mid-point.
(¢) Método cléssico de Runge-Kutta.

Solucéo exata: y = eS*(®),
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